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Д О К Л А Д
о состоянии условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на территории муниципального района Исаклинский за 2017 год
       В 2017 году  работа по реализации отдельных государственных полномочий в сфере охраны труда в муниципальном районе Исаклинский осуществляется в соответствии с Законом Самарской области от 10.07.2006 № 72-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны труда» и проводилась в соответствии с Планом работы по реализации государственных полномочий в сфере охраны труда, задачами, поставленными министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области в ходе рабочих совещаний и ВКС, а также с решениями, принятыми областной межведомственной комиссии по охране труда. Доклад подготовлен на основе мониторинга состояния условий и охраны труда в муниципальном районе Исаклинский,  информации представленной организациями, осуществляющими свою деятельность на территории района.
При осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны труда учтены 79 работодателей, из них 46 индивидуальных предпринимателей, использующих наёмный труд. Численность работников у учтенных работодателей 2487 человек, из них 1701 женщина. Количество рабочих мест у учтённых работодателей (единиц) 2479 из них в муниципальных учреждениях 249.  Количество работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда  661, из них женщин 433.
Для организации  работы в сфере охраны труда разработано Положение о системе управления охраной труда в муниципальном районе Исаклинский. В организациях,  численность работников которых составляет 50 человек и более введены должности специалистов по охране труда. В настоящее время из 15 организаций с численностью работников более 50 человек, введены штатные должности специалистов по охране труда в 14 организациях, что составляет 93 % . Не введена должность специалиста по охране труда  в СПК «Заря» (численность работников 58 человек). 
Анализ состояния условий и охраны труда в организациях  муниципального района Исаклинский показал, что ситуация с организацией охраны труда и обеспечением условий труда в организациях, соответствующих нормативным требованиям в 2017 году улучшилась. Однако, как показывают результаты специальной оценки условий труда, проверки в рамках межведомственного контроля, посещения организаций с целью изучения условий и охраны труда и оказания методической помощи, не во всех организациях условия труда соответствуют нормативным требованиям. Это наблюдается в сельскохозяйственных предприятиях, на некоторых производственных объектах индивидуальных предпринимателей, объектах культуры. 
В 2017 году уровень производственного травматизма в расчете на 1 тыс. работающих по муниципальному району Исаклинский составил 0,7.
По итогам 2017 года в  муниципальном районе Исаклинский зарегистрировано 5 несчастных случаев на производстве с легкой степенью тяжести. Все несчастные случае произошли в сельхозпредприятиях.
Основными причинами производственного травматизма в районе явились:
- падение при разности уровней высот;
- неосторожность;
-  нарушение работниками трудового распорядка и дисциплины труда;
- неудовлетворительная организация производства работ.
В 2017 году зарегистрировано 2 случая профессионального заболевания.
Обучение и проверка знаний по вопросам охраны труда руководителей, специалистов по охране труда, специалистов рабочих профессий   в основном осуществляется   на базе НОЧУ ДПО «Центр повышения квалификации и охраны труда». Некоторые организации осуществляют обучение и переаттестацию работников самостоятельно, а основная часть на ежегодно организуемых выездных курсах НОЧУ ДПО «Центр повышения квалификации и охраны труда».  В 2017 году обучены и переаттестованы  13 руководителей и специалистов по охране труда (100%), 92 работника рабочих профессий по пожарно-техническому минимуму и правилам пожарной безопасности, операторы газовых котельных и ответственных за эксплуатацию газового оборудования, по правилам работы в электроустановках и др.
Во исполнение Закона Самарской области от 29.12.2012 г. №140-ГД «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права»,  ведомственному контролю в муниципальном районе Исаклинский подлежит 12 организаций. Согласно Плана на 2017 год проведены 4 плановые проверки в подведомственных организациях по  соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. В ходе проверок было выявлено 11 нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права: 2 нарушения кадрового делопроизводства, 3 нарушения по заключению трудовых договоров, 5 нарушения по организации охраны труда, 1 нарушение по вопросам обеспечения работников средствами индивидуальной и коллективной защиты.
При осуществлении государственных полномочий в рамках методического руководства  и методической помощи организациям в работе по охране труда, службой охраны труда Администрации муниципального района Исаклинский в 2017 году была продолжена работа по следующим направлениям:
- реализация муниципальной программы улучшение условий и охраны труда на 2016-2018 годы;
- проведены выездные обследования условий и охраны труда в 33 организациях;
- принято участие в 2 семинарах с работодателями по вопросам охраны труда;
- подготовлены и проведены 2 заседания межведомственной комиссии по охране труда, на которых рассмотрено 6 вопросов по охране труда;
- на заседаниях трёхсторонней комиссии рассмотрено 3 вопроса по охране труда;
- в районной газете «Исаклинские вести» и на официальном сайте Администрации муниципального района Исаклинский в сети интернет размещено 19 материалов по охране труда;
- проведены консультации специалистов предприятий и граждан по различным вопросам охраны труда. Всего принято и оказана помощь по  23 обращениям от руководителей, специалистов  и работников организаций. Обращения фиксируются в журнале принятых обращений.
Наиболее частые обращения по таким  вопросам как:
1) ведение документации по охране труда;
2) специальная оценка условий труда;
3) обеспечение и компенсации работников занятых на работах с вредными условиями труда;
4) планирование мероприятий по охране труда;
5) разработка инструкций по охране труда;
6) разработка и регистрация коллективных договоров;
7) обучение по охране труда;
8) участие в конкурсе по охране труда;
9) разработка программ по охране труда.
В целях становления в  районе системы социального партнёрства для урегулирования социально-трудовых отношений работников и работодателей, достижения общественного согласия и руководствуясь нормами Трудового Кодекса РФ,  заключено трехстороннее соглашение между Администрацией муниципального района Исаклинский, профсоюзами организаций района и Собранием работодателей района о регулировании социально-трудовых отношений в муниципальном районе Исаклинский (Соглашение), в котором разработан раздел «Охрана труда, культуры здоровья и экологии».  После официального опубликования Соглашения в средствах массовой информации, в соответствии с законом Самарской области от 25.10.2012г. № 90-ГД «О социальном партнёрстве в сфере труда на территории Самарской области», заявлений от работодателей об отказе присоединения к Соглашению в Администрацию района не поступало.
В 2017 году проведены два заседания межведомственной комиссии по охране труда. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:
- информация о состоянии условий и охраны труда, уровня профессиональных заболеваний и производственного травматизма в организациях, осуществляющих производственную деятельность на территории муниципального района Исаклинский, мероприятиях направленных на снижение производственного травматизма;
- о состоянии обучения руководителей и специалистов муниципальных организаций по вопросам охраны труда в аккредитованных образовательных учреждениях;
- анализ производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организациях, ведущих свою деятельность на территории муниципального района Исаклинский;
- обзор изменений, произошедших в сфере трудового законодательства и законодательстве по охране труда;
- об осуществлении общественного контроля за обеспечением работодателями  здоровых и безопасных условий труда. Создание комитетов, комиссий по охране труда в организациях муниципального района Исаклинский;
- о Плане работы межведомственной комиссии по охране труда на 2018   год.
В целях улучшения условий и охраны труда разработана муниципальная программа «Улучшения условий и охраны труда в муниципальном районе Исаклинский на 2016-2018 годы». Программой предусмотрено финансирование за счёт местного бюджета в объеме 91,6 тыс. руб., из которых 75,6  тыс. руб. запланировано на проведение специальной оценки условий труда (СОУТ) в муниципальных организациях.
В целях совершенствования работы общественного контроля за соблюдением  прав и законных интересов работников в области охраны труда, а также пропаганды охраны труда в  2017 году проведены следующие мероприятия:  в апреле проведён Всемирный день охраны труда, принято участие в областном конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда в номинациях: муниципальное образование, организация непроизводственной деятельности, организации производственной деятельности. Администрацией муниципального района Исаклинский и несколькими организациями, ведущими свою деятельность на территории района принято участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность». 
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