Финансово-экономическое обоснование                                                             проекта постановления Администрации муниципального района Исаклинский «Об утверждении муниципальной программы «Развитие предпринимательства в муниципальном районе Исаклинский  Самарской области на 2018-2020 годы»
 Проектом  постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие предпринимательства в муниципальном районе Исаклинский  Самарской области на 2018-2020 годы» предусматривается:
- Предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на проведение мероприятий по информационно-консультационной поддержке и содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального района Исаклинский Самарской области:
В 2018 году – 25 тыс. рублей;
В 2019 году – 25 тыс. рублей;
В 2020 году – 25 тыс. рублей.
- Подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров для субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры, развитие и поддержка предпринимательской инициативы, пропаганда предпринимательства:
В 2018 году – 35 тыс. рублей;
В 2019 году – 35 тыс. рублей;
В 2020 году – 35 тыс. рублей.
Финансирование Программы в 2018-2020 годах за счет бюджета муниципального района Исаклинский Самарской области составит 180,0 тыс.рублей.
