Финансово-экономическое обоснование проекта решения Собрания представителей  муниципального района Исаклинский «Об утверждении Методики расчета размера платы за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский» 
 Проектом  решения Собрания представителей муниципального района Исаклинский «Об утверждении Методики расчета размера платы за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский» устанавливается    порядок расчеты платы  за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламной
конструкции на объектах недвижимого имущества, находящихся в собственности муниципального района Исаклинский по формуле:
П=Брп. Х Sр х Т. 

где:


П - величина платы, руб.;


Брп - базовый размер платы за 1 кв. м в год, руб.;
 
Sр -площадь поверхности здания, сооружения, земельного участка, другого объекта,  занимаемая средством рекламы  , кв.м.


Т -период, в течении которого действует договор за право заключения договора на установку  и размещение рекламной   конструкции.
Единица измерения коэффициента Т принимается равной 1 году. При исчислении периода в месяцах применяется 1/12 величины платы за год, при исчислении периода в днях - 1/365 (или 1/366) величины платы за год. 

Базовый размер платы (Брп) за установку и размещение рекламной и   конструкции предлагается определять  в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" путем проведения оценки стоимости 1 кв.м. объекта, занимаемого рекламой.
В настоящее время согласно пункту 1 части 2 статьи 3 Закона Самарской области от 29.12.2014 № 134-ГД «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Самарской области в сферах градостроительной деятельности и рекламы                   на территории Самарской области» полномочия по проведению торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций,        а также по заключению данных договоров (далее – торги по наружной рекламе) на территории одного муниципального образования могут быть реализованы двумя уполномоченными лицами. 
Так, торги по наружной рекламе на объектах недвижимого имущества, находящихся в собственности Самарской области, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена                       в Самарской области, проводятся органами государственной власти Самарской области (министерством). В свою очередь торги по наружной рекламе                        на объектах, находящихся в муниципальной собственности, проводят органы местного самоуправления соответствующего муниципального образования Самарской области.
При этом разрозненность осуществления данных полномочий может создать почву для нарушений в сфере наружной рекламы, а также повлечь нарушения прав субъектов экономической деятельности. 

В частности, на территории одного муниципального образования  начальный (минимальный) размер платы за предмет торгов, проводимых органами местного самоуправления, не может значительно отличаться                    от начального (минимального) размера платы по аналогичным торгам, проводимым органами государственной власти Самарской области.
В противном случае в условиях высокой конкуренции субъекты экономической деятельности, которые по результатам торгов по наружной рекламе вносят плату в большем размере, чем остальные участники рынка наружной рекламы, будут поставлены в неравное положение, в результате чего будут вынуждены нести убытки, что может привести к их уходу с рынка наружной рекламы и, как следствие, расторжению договоров                                      в одностороннем порядке.

 Все случаи, когда на территории одного муниципального образования начальные (минимальные) размеры плат                   за предмет торгов, проводимых разными уполномоченными лицами,                     будут значительно отличаться, Управление Федеральной антимонопольной службы по Самарской области может проверить на наличие признаков ограничения и устранения конкуренции и привлечь организаторов торгов                 к ответственности за соответствующие нарушения.
Министерством имущественных отношений Самарской области, во избежание указанных последствий и в целях поддержания добросовестной конкуренции на рынке наружной рекламы рекомендовано               при подготовке к проведению торгов по наружной рекламе на объектах, находящихся в муниципальной собственности, определять начальный (минимальный) размер платы за право заключения договоров на установку                      и эксплуатацию рекламных конструкций, а также размер годовой платы                     за установку и эксплуатацию рекламных конструкций (размер платы                       по договорам) с учетом информации о состоявшихся торгах, проведенных министерством в 2015-2017 годы, т. е. путем проведения оценки рыночной стоимости размера платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

На основании вышеизложенного, предлагаю базовый размер платы (Брп) за установку и размещение рекламной    конструкции   определять  в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" путем проведения оценки стоимости 1 кв.м. объекта, занимаемого рекламой.
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