Информация о результатах проверок, проведенных органом муниципального земельного контроля за  2018 год

В рамках исполнения земельного законодательства в границах муниципального района Исаклинский Самарской области, ведущим специалистом  по муниципальному земельному контролю проведено всего 204 проверки, в том числе:
- 73 внеплановых проверок физических лиц по заявлению граждан и глав администраций сельских поселений;

-131 плановых проверок физических лиц;

- 25 рейдовых осмотров территорий.

        Из 204 внеплановых и плановых проверок выявлены нарушения по результатам 130 проверок, в отношении которых выданы предписания об устранении нарушений.
        Межмуниципальный отдел по Сергиевскому, Исаклинскому районам управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области (Управление Росреестра) – направлено 67 дел из которых:
-по 25 делам наложены административные наказания;

-по 42 делам Управление Росреестра вынесло отказы в возбуждении дел.

         По 80 делам вынесены требования об оплате неосновательного обогащения, общая сумма наложенного неосновательного обогащения составила - 113 465,00 рублей, погашено в добровольном порядке - 81 347,00 рублей, по неоплаченным требованиям работа по взысканию продолжается в судебном порядке, сумма наложенных штрафов (санкций) по административным делам составила - 125 000,00 рублей, взыскано - 91 371,00 рублей.
Плановые и внеплановые проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2018 года не проводились.

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 246-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года введено ограничение на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
 В связи с чем, в 2018 году проведение плановых проверок по муниципальному земельному контролю по соблюдению требований земельного законодательства в отношении субъектов малого предпринимательства не проводились.

Подведя итоги работы по осуществлению муниципального земельного контроля за 2018 г. выявлено, что пользователями земельными участками, в большинстве случаев, нарушены требования ст.  25, 26, 42 Земельного кодекса Российской Федерации, а так же ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
