Информация

о предоставлении государственных услуг органами социальной защиты населения в электронном виде

На портале государственных услуг Российской Федерации (далее Портал) размещен перечень услуг в сфере ответственности Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по направлению социальной защиты населения.

За услугами, которые могут быть представлены в электронном виде Управлением по муниципальному району Исаклинский ГКУ СО «ГУСЗН Северо-Восточного округа», необходимо обратиться через Портал по адресу http://www.gosuslugi.ru, используя для этого «Личный кабинет».

Доступ гражданину в «Личный кабинет» предоставляется после регистрации на Портале, осуществляемой пошагово в соответствии с указаниями всплывающих форм Портала. Завершающим этапом регистрации является получение на почтовом отделении по месту проживания регистрирующего гражданина заказного письма с указанием логина и пароля для доступа в «Личный кабинет» Портала.

Зарегистрированные пользователи Портала имеют возможность получить персональную информацию о доступных именно для него мерах социальной поддержки, льготах, социальных и пенсионных выплатах, начисленных штрафах ГИБДД, налоговых задолженностях, информацию о вакансиях и медицинском обслуживании. 
Каждый пользователь может записаться на прием в органы социальной защиты населения и на прием к врачу, получить информацию о ходе подготовки его документов в органах ЗАГС и УФМС.
На социальном портале государственных и муниципальных услуг Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по адресу http://социальныйпортал.рф и в сети аппаратно-программных комплексов «Интернет –киосков»  размещены заявления в электронном виде на государственные услуги, оказываемые в органах социальной защиты населения.

Для обеспечения работы с электронными заявлениями граждан в Управлении по муниципальному району Исаклинский ГКУ СО «ГУСЗН Северо-Восточного округа», используется АРМ «Менеджер по работе с населением».

Также, с помощью интернет – версии социального портала каждый гражданин может направить электронное обращение к Губернатору Самарской области, в Самарскую Губернскую Думу, к министру социально – демографической и семейной политики Самарской области, в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления. 

Единый портал государственных и муниципальных услуг Российской Федерации и социальный портал государственных и муниципальных услуг Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области - это действенные инструменты доступа к государственным услугам в электронном виде.

